
 

                                             OVASKAN  SUKUSEURA  RY 
                                                          Jäsentiedote 1/2009 
                                                                   Maaliskuu 2009 
________________________________________________________________________________ 
 
PUHEENJOHTAJAN PALSTA 
 
Ihan ensimmäiseksi terveisiä jälleen esi-isiemme mailta Kirvusta. Soittelimme Inkilään vanhempieni 

kotitalon väelle ja siellä meno tuntuu olevan ihan yhtä rauhallista kuin ennenkin, paitsi että yksi jos toinenkin 

talo on tainnut siirtyä digiaikaan. Veimme viime reissullamme heille pari digiboxia, jotta voivat seurata 

Suomen ohjelmia ja säätiedotuksia. Kaksi siksi, ettemme tienneet minkälainen liitin sopii heidän 

televisioonsa. Mieheni liitti oikeanlaisen boxin TV:hen ja sanoi, että toisen saa tarpeettomana heittää pois. 

 

Mutta kuinkas siinä sitten kävikään? Meissä herätti kyllä pientä hilpeyttä heidän kirjeensä, jossa he kertoivat 

saaneensa näkyviin Suomen kanavat, mutta eivät olleet ihan varmoja tarvitaanko ne molemmat boxit kuvan 

näkemiseen. Kyläläiset olivat sitten vieneet heiltä pakkauksetkin hankkiakseen Suomesta samanlaiset boxit. 

Taitaapa yhdessä jos toisessakin talossa olla aika erikoiset kahden boxin viritykset!  

No pääasia on, että homma toimii. 

 

Karjalaiset markkinailtamat 
 
Yhdessä Munukan sukuseuran kanssa lokakuussa järjestämämme Karjalaiset markkinailtamat onnistuivat 

mielestäni oikein hyvin. 

Talkootyötä oli paljon ja sitä riitti perheenjäsenillekin, mutta saaduista kiitoksista päätellen yleisö piti 

näkemästään ja toivoi, ettei niitä vaan lopetettaisi. No ainakin Ovaskan suku voitti köydenvedossa Munukat!  

Saapas nähdä, mitä Munukat keksivät seuraaviin iltamiin päämme menoksi. 

Kerron lisää iltamista jäsenkirjeen sisäsivuilla. 

 

Painettu sukukirja 
  

Olemme saaneet sukukirjaan hyviä kirjoituksia ja taiton jälkeinen oikoluku on hyvää vauhtia menossa. 

Uskon, että saamme mukavan katsauksen sukumme historiaan ja elämänmenoon. 

Aiheesta lisää toisaalla tässä tiedotteessa. 

 

Internet-sivujen päivitykset 
 

Moni varmaan huomasi, että sukuseuramme Internet-sivut osoitteessa www.ovaskat.net olivat päivittämättä 

suurimman osan vuodesta 2008. Päivitykset oli kyllä lähetetty aina ajallaan yhdistykselle, jonka tehtävänä 

päivitysten vienti palvelimelle oli, mutta heillä ei ollut resursseja päivittää sivuja ennen vuodenvaihdetta. 

Nyt sivupäivitykset ovat helmikuun 2009 tasalla ja onneksemme saimme uuden päivittäjänkin, Veli-Mikko 

Ovaskan, omasta suvustamme. Hän on luvannut pitää jatkossa hyvää huolta sivustostamme. Kiitos Veli-

Mikolle! 

 

Sukukokous 
 
Viime syksyn jäsenkirjeessä kerroimme suunnitelmastamme tehdä sukukokousmatka Kirvuun kesäkuun 

alkupuolella. Matka ei kuitenkaan herättänyt tarpeeksi kiinnostusta, joten päätimme siirtää 

matkasuunnitelmat tuleviin vuosiin ja pitää sukuseuran sääntöjen määräämän varsinaisen sukukokouksen 

näillä näkymillä Mäntsälässä sunnuntaina 23.8.2009. 
Sukukokous on samalla myös uuden sukukirjamme julkistustilaisuus. 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Varsinaisessa sukukokouksessa päätetään seuraavista asioista: 

1) hyväksytään edellisten toimintavuosien toimintakertomukset sekä tilit ja päätetään vastuuvapauden 

myöntämisestä tilivelvollisille, 

2) vahvistetaan hallituksen laatima toimintasuunnitelma ja talousarvio seuraavalle varsinaisten 

sukukokousten väliselle ajalle, 

3) valitaan hallituksen puheenjohtaja ja 6 – 12 jäsentä seuraavalle 3-vuotiselle toimintakaudelle, 

4) valitaan kaksi varsinaista tilintarkastajaa ja kaksi varatilintarkastajaa tarkastamaan tilejä ja seuran 

hallintoa, 

5) päätetään kannettavan jäsenmaksun suuruus seuraavalle varsinaisten sukukokousten väliselle ajalle, 

6) päätetään muista kokouskutsussa mainituista asioista. 

 

Sukuseuramme tarvitsee tilintarkastajia sekä kokeneita että uusia, aktiivisia puurtajia hallitukseen. 

Mikäli haluaisit itse astua remmiin tai tiedät jonkun toisen, joka olisi halukas tulemaan mukaan 

sukuseuramme toimintaan, niin vinkkaapa heistä vaikka minulle, niin saamme mukavasti ehdokkaita 

kirjoihin ja kansiin jo etukäteen. 

 

Itselleni tämä vuosi on viimeinen sukuseuran hallituksessa. Olen päättänyt jäädä lepovuoroon, vaikka 

sukupuussani onkin viisi haaraa melkeinpä pelkkiä Ovaskoja. Tällä hetkellä kun maailman tärkein vapaa-

ajan tehtäväni on olla mahdollisimman hyvä ja saatavilla oleva mummi. 

 

Sukukokouksesta ilmoitamme tarkemmin alkukesällä sekä Internet-sivuillamme että jäsenkirjeellä, mutta 

laitathan päivämäärän varmuuden vuoksi jo kalenterisikin muistiin.  

 

Hyvän kevään toivotuksin 

 

Tuula Fokin 

 

 
 
OVASKAN SUKUKIRJAN SUKUTAULUJA PÄIVITETÄÄN 
 

 

Uuden Ovaskan sukukirjan liitteeksi ”takataskuun” sijoitetaan CD-levykkeelle Ovaskan sukutaulut. 

Sukutaulujen edellisestä systemaattisesta päivityksestä on kulunut jo 10 vuotta! 

 

Paljon on tapahtunut Ovaskojen suvun keskuudessa tänä aikana. On ihmisiä siirtynyt ajasta ikuisuuteen ja 

toisaalta uusia Ovaskan sukuun kuuluvia on syntynyt. Uusia perheitä on muodostettu ja monta muutakin 

sukutauluihin kirjattavaa asiaa on tapahtunut. 

 

Edellisen päivitysprojektin tavoin sukuseuran hallituksen jäsenet toimivat omien sukuhaarojensa 

yhdyshenkilöinä, jotka kokoavat sukutauluihin tulevat muutostiedot. Yhdyshenkilöt välittävät kootusti tiedot 

Mika Ovaskalle, joka vastaa sukurekisterin ylläpidosta. 

 

Sukuseuramme jäsenistössä on varmuudella myös sellaisia, jotka eivät kuulu kenenkään hallituksen jäsenen 

kanssa samaan sukuhaaraan. Tällaisessa tapauksessa sukutauluihin tulevat päivitystiedot tulee lähettää 

suoraan Mika Ovaskalle postitse osoitteella Pohjolankatu 14, 55100 Imatra tai sähköpostilla   

sukututkimus [ät] ovaskat.net  

 

Tietojen päivitysperustana (taulujen nro:t) käytetään viimeistä Ovaskan sukukirja ver.3.0 tai ver. 2.0. 

Tietojen lähettämisen yhteydessä tulee mainita kumpi kirja on perustana. 

Päivitystietojen ilmoittamisessa käytettävä lomakepohja lähetetään tämän jäsenkirjeen yhteydessä. 

 

Päivitystiedot pyydetään toimittamaan mahdollisimman pikaisesti yhteyshenkilöille tai suoraan Mika 

Ovaskalle, viimeistään 15.5.2009 mennessä.     

 

 

 

 

 



 

 

 
 
ILTAMATUNNELMIA KULISSIEN TAKAA JA VÄHÄN EDESTÄKIN 
 

 

Vietimme 11.10.2008 Orimattilan Jymylinnassa hauskan iltapäivän karjalaisissa markkinatunnelmissa. 

Päättäessämme järjestää nämä neljännet iltamat yhdessä Munukan sukuseuran kanssa kolmen vuoden tauon 

jälkeen, tuli aika tyhjä olo. Mistä saamme kasatuksi ohjelman, löytyykö vielä karjalanpiirakoiden ja 

pullapitkon leipojia, tulisiko tarpeeksi vieraita, jotta saisimme kaikki kulut peitetyiksi? No eipä hätää, 

laitettiin iltamatoimikunta Munukoiden kanssa pystyyn ja johan alkoi tapahtua. Meillä kaikilla oli oikein 

tekemisen meininki päällä. 

 

Kiertelin markkinoita ja kyselin markkinamyyjiä iltamiin, mutta eipä näin pienimuotoinen tapahtuma heitä 

paljon houkuttanut, ainoastaan sienikeittojen ja –kastikkeiden valmistaja lupautui uhraamaan 

lauantaipäivänsä markkinoillemme. 

Sitten minulla välähti! Soitanpas Orimattilan karjalaisille, niin eiköhän homma lähde rullaamaan. 

Tiedustelin heiltä olisiko paikkakunnalla kehrääjää. No kehrääjä löytyi ja hän taas tiesi neulakintaan tekijän, 

joka taas tiesi tuohisormuksen tekijän ja niin minulla olikin koossa koko joukko työnäytösten suorittajia.  

Lisäksi sain vinkin eräiltä markkinoilta, että Orimattilan Heinämaa olisi oikein kuuluisa pitsinnypläyksestä. 

No ei muuta kuin soitto Orimattilan pitsitupaan, josta sain nyplääjien puhelinnumeroita ja siten nyplääjänkin 

iltamiin. 

 

Muistuipa vielä mieleeni kummityttöni häät. Siellähän vedettiin sukujen kesken köyttä ja häävierailla oli 

hauskaa. Ei muuta kuin kaupasta 10 paria nappulahanskoja kassiin ja menköön niistä puolet  Munukoillekin, 

ettei heidänkään kämmenet pala rakoille. Kun vielä Esko lupasi tuoda jumppasalin paksun kiipeilyköyden 

nyöriksi, niin a vot, vetotarpeet olivat kasassa. 

Ja mikä pelastus onkaan Hilkan ja Tuomon perhe. Sieltä löytyy aina talkoohenkistä laulajaa, soittajaa ja 

runonlausujaa juhliimme.  

 

Munukoiden tuttavapiiristä kertyi myös ihailtava joukko erilaisia esiintyjiä, jotka lupautuivat ilomielin 

ohjelmatalkoisiin mukaan aina seremoniamestarista Harjulan evakkoryhmä Pelmahtajiin sekä soittajiin ja 

laulajiin asti. Kun vielä iltamatoimikuntamme jäsen Asko lupautui esittämään tuttavansa kanssa 

hämäläispojan ja karjalaistytön vuoropuhelua, niin eipä siihen iltapäivään enempää ohjelmaa olisi 

mahtunutkaan. Näillä eväillä pääsinkin jo valmistamaan ohjelmalehtisiä ja ilmoitustaulumainoksia juhlaan. 

 

Leipojiakin löytyi kummastakin suvusta tarvittava määrä. Munukat innostuivat leipomaan piirakoita, 

vesirinkilöitä, kakkuja ja pikkuleipiä vielä sukuseurojen myyntipöytäänkin asti.  

Sitten vielä molemmista suvuista henkilöitä lipunmyyntiin, narikkaan, järjestysmiehiksi, salin järjestelyyn, 

ostoksille, keittiöön, arpajaisvoittojen keruuseen, lehti-ilmoitusten tekoon, huviluvan hakuun, myyntipöytien 

taakse, valokuvaukseen jne. Lista tuntui niin loputtomalta, että piti tehdä oikein tietokoneella taulukko 

tehtävistä ja suorittajista, ettei mitään vaan pääsisi unohtumaan. 

 

Vihdoin koitti juhlapäivä ja jo aamukahdeksaksi piti suoriutua Orimattilaan järjestelytalkoisiin.  

Vähän ennen h-hetkeä joku hihkaisi, että katsokaa, parkkipaikka on jo ihan täynnä autoja.  

Voi mikä helpotus! Nyt saamme varmasti kaikki kulut peitetyiksi lipputuloilla. 

 

Meillä talkoolaisilla oli oikein hyvä henki päällä näitä iltamia järjestäessämme ja toivoin, että tämä henki 

välittyisi myös kaikille juhlijoille ja niin näytti käyneenkin. Minusta ohjelma oli mukava ja kaikki tuntuivat 

viihtyvän hyvin. Moni sanoi tykkäävänsä tällaisista iltamista ja toivoivat, ettei niitä vaan lopetettaisi. 

Kun kiitin jälkeenpäin työnäytösten esittäjiä, niin hekin tuntuivat nauttineen kaikinpuolin olostaan. 

Järjestäjille jäi iltamista oikein mukavat muistot. 

 

Lämpimät kiitokset mukaville iltamavieraille, esiintyjille, talkooväelle, leipojille, arpajaisvoittojen 

lahjoittajille ja monille muille, jotka olitte mukana vaikuttamassa iltamien onnistumiseen. 

 

Toivottavasti tapaamme vielä samoissa merkeissä. 

Tuula Fokin 



 
 

 

 

SUKUSEURAN HALLITUKSEN YHTEYSTIEDOT 
 
Tuula Fokin, puheenjohtaja, vt. sihteeri, juhlajärjestelyt, internet-sivut 
Terhonpolku 6, 04430 Järvenpää, 040 7247  035 

 

Soini Hämäläinen, Kirvun matkajärjestelyt 
Vanha Porvoontie 11 B 15, 04600 Mäntsälä, (019) 687 1666 

 

Maarit Härkönen,  sukutuotteiden myynti 
Kastanjakatu 3 D 41, 15520 Lahti, 0440 826 500 

 

Esko Ovaska, sukukirjan projektivastaava 

Sarkatie 3, 54110 Lampikangas, 040 748 6942 

 

Hilkka Ovaska, rahastonhoito, kirjanpito 

Loitsutie 7, 05830 Hyvinkää, 0400 411 620 

 

Jari Ovaska 

Hakapellonkatu 4 B 24, 20540 Turku, 040 867 5027 

 

Lauri Ovaska, varapuheenjohtaja, sukukirjaprojektin jäsen 

Untamontie 12 as 3, 04230 Kerava, 040 581 5501 

 

Matti Ovaska, juhlien tekniikka, leikekirja 

Saimaankatu 1 A 10, 00520 Helsinki, 050 358 2028 

 

Mika Ovaska, sukutietojen vastaanotto, sukurekisterin ylläpito, matkajärjestelyt 
Pohjolankatu 14, 55100 Imatra, 0400 518 751 

 

Pertti Ovaska, sukukirjaprojektin jäsen 
Pohjolankatu 41, 50120 Mikkeli, 0500 156 478 

 

Raija Ovaska, jäsenrekisterin hoito 

Honkamäentie 17 B, 01260 Vantaa, 050 467 3945 

 
Sukuseuran internet-sivut  www.ovaskat.net  
 

 

 

SUKUSEURAN JÄSENMAKSUSTA 
 
Sukuseuran sukukokous on päättänyt jäsenmaksuksi 10 euroa henkilöjäseneltä ja 15 euroa perheeltä. 

Jäsenmaksuun sisältyy noin kahdesti vuodessa lähetettävät jäsentiedotteet. Jäsenmaksun voi maksaa 

jäsenkirjeen yhteydessä olevalla pankkisiirtolomakkeella Ovaskan sukuseuran tilille Op 506203-2134426. 

Maksettaessa viitenumero on ehdottomasti mainittava. Pankkisiirtolomake Karjalan Liiton vapaaehtoisesta 

jäsenmaksusta on myös liitteenä. 

 

Maksamalla jäsenmaksusi varmistat, että sukuseuran toiminta pysyy vireänä. Saaduilla jäsenmaksuilla 

pystytään jäsenistölle tarjoamaan erilaisia tapahtumia kuten iltamia. Syksyllä pidettävään sukukokoukseen 

on valmistumassa sukukirja, joka antaa paljon tietoa ja tarinaa suvustamme.  

 

Jäsenmaksun maksaminen mitä pikimmin suo mahdollisuudet moneen toimintaan sukuseuran parhaaksi!  

 

 

 

 

 



 

 

 

 
OVASKAN SUKUKIRJAN TILANNEKATSAUS 
 
 
Sukukirjan tämänhetkinen tilanne näyttää hyvältä, sillä kirja on oikolukuvaiheessa. Tämä tarkoittaa 

sitä, että ensi kesän elokuun sukuseuramme sukukokouksessa kirja on kaikkien saatavilla. Kirjasta 

tulee B 5 -kokoinen,  liimasidottu ja kovakantinen väripainos. Sivuja siinä tulee olemaan 256.   

Sisällöstä voin mainita historiakatsauksen esi-isiemme sitkeästä taistelusta rauhattomalla Venäjän ja 

Ruotsi-Suomen raja-alueella sieltä 1500-luvun alkupuolelta lähtien. Samoin saat tutustua sukumme 

eri ammattien harjoittajiin ja taitajiin niin Kirvussa kuin muissakin sukumme jäsenten 

asuinpaikoissa. Monet kirjan kartat täydentävät kirjan kertomuksia ja lukuisat valokuvat piristävät 

ulkoasua.  

 

Tällä kertaa sukukirjamme poikkeaa huomattavasti edellisistä versioista, sillä nyt perinteiset 

sukutaulut ovat kirjan takakannessa CD-versiona. Muuten ne veisivätkin valtavasti tilaa, sillä 

tallennettujen sukumme edustajien lukumäärä on lähes 6 000 ja elokuuhun mennessä määrä vielä 

kasvaa. 

 

Kirjan hinta määräytyy suurelta osin painosmäärän mukaan. Meille kirjatoimikunnan jäsenille 

olisikin suureksi avuksi, jos osaisimme tilata heti alkuun sopivan suuren painosmäärän. Nyt 

pyydänkin kaikkia sukuseuramme jäseniä miettimään oman kirjatarpeensa ja ilmoittamaan siitä 

minulle aivan lähiaikoina. Näiden ennakkoilmoitusten perusteella tilaamme sitten ensimmäisen 

painoserän. Hinta ei ole paljoakaan kalliimpi, jos voimme tilata esimerkiksi 250 kpl kuin 150 kpl.  

 

Toivon saavani ilmoituksenne maaliskuun loppuun mennessä, sillä seuraava sukuseuran hallituksen 

ja kirjatoimikunnan kokous on huhtikuun 5. päivänä Lahdessa. Tuon kokouksen jälkeen teemme 

kirjan painotilauksen.  Arvioitu kirjan hinta tulee olemaan siinä 35 ¼��+LQWD�VDDWWDD�YLHOl�KLHPDQ�
laskea, jos painosmäärä kasvaa ja onnistumme saamaan hakemamme apurahan painatuskuluihin. 

Ilmoita kiinnostuksestasi sukukirjaamme kohtaan joko soittamalla numeroon 040 748 6942 tai 

sähköpostitse  

 

sukututkimus [ät] ovaskat.net 

 

Kirjatoimikunnan puolesta  

 

Esko Ovaska 
 




